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Ata da oitava reunião do Comitê da Primeira Infância, realizada aos vinte e seis dias do mês de 1 
setembro de dois mil e vinte e dois, com início às quatorze horas, reunidos de forma presencial no 2 
auditório do Centro de Formação Darcy Ribeiro. Participantes: Fernanda dos Santos Pereira – 3 
SEMULHER, Tais Pereira Aguiar – SEMULHER, Katia Aparecida Guimarães Ramires – SEDUC, 4 
Carolina Ozawa – SMS, Danielle Abujamra Siufy Nardez – SMS, Samanta Lima Venâncio – SEDS, 5 
Cristina de Almeida Vida Madeira Costa – SECULT, Cláudio Eduardo Zanin – SEMES, Rayssa Ramos 6 
Barja – CMAS e Gustavo Ignácio Prado – COJUV/SEMULHER. Justificativas:  Igor Braga Perrone – 7 
CMDCA, Lenina Bento da Silva – CMSS e Fabiana Riveiro de Morais – CME (férias). Ausentes: 8 
SESEG. Iniciada a reunião, o senhor Wellington Araújo, chefe do Departamento de Articulação em 9 
substituição cumprimenta os presentes dando boas-vindas bem como inicia a reunião sobre a avaliação dos 10 
Eixos Transversais (Eixo 3.6 – Atendendo a diversidade e 3.8 – Violências). Em seguida, iniciou-se a 11 
discussão do Eixo 3.6: No Item 1.1 e 1.2 no que concerne a aquisição de brinquedos, matérias pedagógicos e 12 
literatura infantil elaboração de plano de ação para aquisição dos materiais que se pretendem adquirir. 13 
Formulário a ser encaminhado as escolas de forma individualizada pela SEDUC para monitoramento. Oficiar 14 
ao DRE para obtenção dos dados 1.1 e 1.2. Item 2 pedagogicamente meta cumprida sob o ponto de vista da 15 
educação municipal. Formação com as conveniadas é sob convite e a SEDUC não tem o controle. 16 
Padronização da metodologia dos planos de ação dos termos de fomento (acompanhamento).  Item 3 qual o 17 
acompanhamento da CODEPE no planejamento municipal acerca da acessibilidade dos parques e praças 18 
públicas? COJUV traria a devolutiva após conversa com CODEPE. Qual a previsão dos próximos anos para 19 
garantir a acessibilidade das crianças com deficiência nos espaços públicos. Na sequência, na discussão do 20 
Eixo 3.8 – Violência: Item 1.1 parcialmente cumprido. Em execução acerca da ampliação da equipe do 21 
serviço de abordagem social. 1.2 rever (possibilidade de ser ação). No Item 2 a Carolina Ozawa, 22 
representante da Secretaria de Saúde iniciou a discussão sobre a temática informando que os casos de 23 
violência consistem em notificações compulsórias, ou seja, todos os grupos que atendem recebem as 24 
notificações. Informou também que a SMS está realizando formações com as Secretarias Municipais. Onde 25 
há atendimento, existe a notificação. O problema são os casos que não passam por nenhum serviço. O 26 
acompanhamento destes dados é feito pelo Boletim Epidemiológico. Neste mesmo sentido, a representante 27 
informou que a SMS criou um comitê sobre a temática que é composto por um grupo de estudo que promove 28 
ações e alinhamentos. Após o estudo e o levantamento dos dados, a Carolina Ozawa ficou responsável por 29 
fazer o levantamento dos dados no recorte dos dados de 0 (zero) a 6 (seis) anos. Após realizar este 30 
levantamento, pensar sobre como enfrentar esta ação para promover alinhamento de conceitos e 31 
procedimentos acerca da violência e da importância da notificação bem como reduzir ao mínimo possível da 32 
subnotificação. Ao final, temos como encaminhamento: 1) Apresentação no próximo encontro do Comitê do 33 
Eixo 3.9 – Papel das mídias e meios de comunicação. Discussão pelo Comitê e construção conjunta na 34 
matriz do plano. 2) Solicitamos o envio da matriz preenchida de cada política pública envolvida no Plano de 35 
Ação “Santos pela Primeira Infância” até o dia 21/11/2022 para que possamos consolidar o Plano. Sem mais 36 
nada a tratar, deu-se por encerrada a reunião às 17h00. Santos, 26 de setembro de 2022. 37 
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